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Câu 1: Thể tích khối tròn xoay cần tính là 
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 Chọn A.
Câu 2: Thể tích khối tròn xoay cần tính là 
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 Chọn A.
Câu 3: Thể tích khối tròn xoay cần tính là 
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 Chọn A.
Câu 4: Thể tích khối tròn xoay cần tính là 
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 Chọn C.
Câu 5: Phương trình hoành độ giao điểm của 
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Dựa vào hình vẽ, thể tích khối tròn xoay cần tính là 
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 Chọn C. 

Câu 6: Phương trình hoành độ giao điểm của 
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Do 
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 Chọn A. 

Câu 7: Phương trình hoành độ giao điểm của 
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Vậy thể tích của khối tròn xoay cần tính là 
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 Chọn D.  

Câu 8: Phương trình hoành độ giao điểm của 
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)

P

 và 
[image: image19.wmf]d

 là 
[image: image20.wmf]2

1

22.

2

x

xxx

x

=

é

-+=Û

ê

=

ë


Vậy thể tích của khối tròn xoay cần tính là 
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 Chọn C.
Câu 9: Ta có 
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Phương trình hoành độ giao điểm của 
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Vậy thể tích khối tròn xoay cần tính là 
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 Chọn B. 

Câu 10: Diện tích hình chữ nhật 
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Do đó, thể tích cần tính là 
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 Chọn C.
Câu 11: Diện tích hình chữ nhật 
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Do đó, thể tích cần tính là 
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 Chọn B.
Câu 12: Diện tích hình chữ nhật 
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Do đó, thể tích cần tính là 
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 Chọn B. 

Câu 13: Diện tích tam giác đều cạnh 
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Do đó, thể tích cần tính là 
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 Chọn A. 

Câu 14: Diện tích hình chữ nhật 
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Do đó, thể tích cần tính là 
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 Chọn C. 

Câu 15: Diện tích tam giác đều cạnh 
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 là 
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Do đó, thể tích cần tính là 
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 Chọn B.
Câu 16: Diện tích đường tròn bán kính
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Do đó, thể tích cần tính là 
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 Chọn D.
Câu 17: Bán kính đường tròn 
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[image: image51.wmf]Þ

 Diện tích nửa đường tròn bán kính 
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 là 
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Do đó, thể tích cần tính là 
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 Chọn C.
Câu 18: Diện tích tam giác đều cạnh 
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Suy ra diện tích lục giác đều cạnh 
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Do đó, thể tích cần tính là 
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 Chọn B.
Câu 19: Dựa vào hình vẽ, thể tích cần tính là 
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 Chọn A.
Câu 20: 
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 Chọn D. 

Câu 21: 
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 Chọn B. 

Câu 22: 
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 Chọn A. 

Câu 23: 
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 Chọn A. 

Câu 24: 
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 Chọn A.
Câu 25: 
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 Chọn A. 

Câu 26: Phương trình hoành độ giao điểm của 
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)

C

 và 
[image: image68.wmf]Ox

 là 
[image: image69.wmf]1

0

1

=

Û

=

-

x

x

.

Do đó, thể tích khối tròn xoay cần tính là 
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 Chọn A.
Câu 27: Công thức thể tích vật thể 
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Câu 28: 
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 Chọn B.
Câu 29: Dựa vào hình vẽ ta có: 
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Thể tích khối tròn xoay tạo thành khi quay 
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 quanh trục là:
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 Chọn D.
Câu 30: 
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 Chọn D. 

Câu 31: 
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 Chọn B. 

Câu 32: 
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 Chọn A.
Câu 33: 
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Lại có: 
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Do đó 
[image: image83.wmf](

)

4ln43.

V

p

=-

 Chọn D.
Câu 34: 
[image: image84.wmf](

)

2

11

lnln

kk

Vxdxxdx

pp

==

òò


Lại có: 
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Do đó 
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Câu 35: Thể tích 
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 của vật thể tròn xoay thu được khi quay hình phẳng (phần gạch sọc của hình vẽ) xung quanh trục hoành 
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Sử dụng máy tính CASIO ta được: 
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Câu 36: Ta có: 
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Thể tích 
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của vật thể tròn xoay thu được khi quay hình phẳng (phần gạch sọc của hình vẽ) xung quanh trục hoành 
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 Chọn C. 

Câu 37: Giải phương trình hoành độ giao điểm: 
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Thể tích 
[image: image96.wmf]V

 của vật thể tròn xoay thu được khi quay hình phẳng (phần gạch sọc của hình vẽ) xung quanh trục hoành 
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 Chọn B.
Câu 38: Phương trình hoành độ giao điểm của 2 đồ thị là: 
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Khi đó thể tích khối tròn xoay tạo thành là: 
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 Chọn C. 

Câu 39: Phương trình hoành độ giao điểm của 2 đồ thị là: 
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Khi đó thể tích khối tròn xoay tạo thành là: 
[image: image103.wmf](

)

(

)

2

2

2

2

1

53

Vxxdx

p

-

éù

=---

êú

ëû

ò



[image: image104.wmf](
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 Chọn C.
Câu 40: Lấy đối xứng đường thẳng 
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 Giải phương trình 
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 Chọn C. 

Câu 41: Lấy đối xứng đường thẳng 
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 Thể tích khối tròn xoay tạo thành là 
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 Chọn C.
Câu 42: Lấy đối xứng đường thẳng 
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Giải phương trình 
[image: image118.wmf]ê

ë

é

=

=

Û

-

=

-

2

1

1

1

x

x

x

x


Thể tích khối tròn xoay tạo thành là  
[image: image119.wmf](
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 Chọn A.
Câu 43: Xét phương trình 
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Thể tích khối tròn xoay tạo thành là: 
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 Chọn C.
Câu 44: Thể tích khối tròn xoay tạo thành là: 
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Do 
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Câu 45: Phương trình hoành độ giao điểm của 
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Khi đó, 
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 Chọn D.
Câu 46: Phương trình hoành độ giao điểm của 
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Khi đó, thể tích cần tính là 
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 (bấm máy). Chọn A.
Câu 47: Thể tích khối tròn xoay là 
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 Chọn A.
Câu 48: Phương trình hoành độ giao điểm của 
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Khi đó, thể tích cần tính là 
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 (bấm máy). Chọn B.
Câu 49: Phương trình hoành độ giao điểm của 
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 Khi đó, thể tích cần tính là 
[image: image143.wmf](

)

1

3

2

0

21

ln

9

e

Vxxdx

pp

+

==

ò

 (bấm máy). Chọn C. 

Câu 50: Phương trình hoành độ giao điểm của 
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 Khi đó, thể tích cần tính là 
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 Chọn A.  

Câu 51: Ta có 
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Phương trình hoành độ giao điểm của 
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Khi đó, thể tích cần tính là 
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 Chọn D.
Câu 52: Phương trình hoành độ giao điểm của 
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 Khi đó, 
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 (bấm máy). Chọn C. 

Câu 53: 
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 Chọn B. 

Câu 54: Phương trình hoành độ giao điểm của 
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Khi đó, 
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 Chọn C.
Câu 55: 
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 Chọn B. 

Câu 56: Phương trình hoành độ giao điểm của 
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Khi đó, thể tích khối tròn xoay cần tính là 
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 Chọn D.
Câu 57: Phương trình hoành độ giao điểm của 
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Do đó, thể tích khối tròn xoay cần tính là  
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 Chọn B.
Câu 58: Thể tích khối tròn xoay cần tính là 
[image: image171.wmf](

)

11

2

2

00

8

3.

3

Vxdxxdx

ppp

=-=

òò

 Chọn A. 
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